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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 11° PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS 
AIRES-PE- EXERCÍCIO 2022 - LEGISLATURA 2021-2024 -
Realizada em 19 de maio de 2022. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO 
Na 2ª Secretaria: MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA 

Às 16:h00 do dia 19(dezenove) do mês de maio do ano de dois mil e 
vinte e dois(2022), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, 
nesta cidade, foi realizada a 2ª Sessão Ordinária do liº Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2022 - Legislatura 2021-2024. Na 
Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA e estavam presentes, ainda, 
na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto, Flávio 
José Barbosa de Melo , Fernando Emiliano de Farias, Maria Ladjane de Lima da 
Silva e Romildo Almeida Virgínio de Souza. Ausente o Vereador Cleyberson Tiago 
Souza da Silva, Gyan Karlos Cavalcante da Cunha e Maria Josiane de Souza 
Bezerra. Havendo numero legal o Senhor Presidente em nome de Deus dá por aberta a 
sessão, lida é aprovada as ata da sessão anterior. O EXPEDIENTE DO DIA constou de 
leitura dos PROJETOS DE LEI Nº 02/2022, de autoria do Vereador Romildo Almeida 
Virginio de Souza, dispondo sobre a Carteira de Identificação do Autista do Município de 
Buenos Aires; PROJETO DE LEI Nº 03/2022, de autoria do Vereador Luiz Carlos Orácio 
da Silva, dispondo · sobre denominação de Avenida João Francisco da Silva, a rua 
principal da comunidade rural de Canafistula; REQUERIMENTOS NºS 05 a 07/2022. Em 
seguida dá-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE. Na tribuna o Vereador FERNANDO 
EMILIANO DE FARIAS saúda os presentes e evidencia sua alegria e satisfação de 
estar na tribuna e aproveita a oportunidade para esclarecer sobre a cirurgia do seu irmão, 
pois há quinze dias estávamos aqui e ele fez uma cirurgia que passou sete horas e 
meia, mas graças a Deus está muito bem, e diz isso porque muitas pessoas daqui 
oraram por ele e muitas pessoas ligaram para ele e quer agradecer as orações e as 
energias positivas dedicadas ao seu irmão. Ressalta que o amigo Josildo se sinta bem na 
câmara e os demais amigos presentes. Aproveita a oportunidade para parabenizar o 
Prefeito Fabinho Queiroz os deputados Henrique Filho e Henrique Queiroz pai, seu 
eterno deputado, pelo esforço e luta que tiveram para tentar trazer o governador Paulo 
Câmara para a cidade de Buenos Aires, sexta feira passada, parabeniza a 
administração e os servidores municipais pela calorosa recepção, esteve presente e foi 
algo muito importante e foi importante também em termos de recursos, e ficamos feliz 
pois vai sair a asfalto daqui para Lagoa do Outeiro, poços artesianos, duas quadras 
cobertas e dinheiro destinados a saúde e parabeniza a todos, Fabinho pela luta, 
Henrique filho e Henrique pai, e também do amigo deputado federal André de Paula que 
es · pleiteando uma vaga na Casa Alta do senado e não esteve presente por questões 
p líticas, pois ele teve que tomar outro destino e registra que onde ele estiver estaremos 
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juntos, trabalhar em prol de sua vitória e dos deputados estaduais, trabalhar de manha, 
tarde e noite em prol da vitória. Com a palavra a Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA 
DA SILVA, saúda os presentes, ao repórter Josildo. Em seguida faz comentário sobre o 
crime ocorrido ontem em nosso município, um crime entre dois jovens de nossa cidade. É 
muito triste ver uma vida decepada e a outra destruída e lamenta muito por tudo que 
aconteceu, é triste ver dois amigos que se desentende e acontece um crime. 
Infelizmente aconteceu e deixa sua nota de pesar pelo falecimento e tristeza de ver um 
jovem destruir sua vida ao tirar a vida de um colega, infelizmente vermos isso em outras 
cidades, mas quando acontece em nossa cidade é lamentável. Em seguida parabeniza a 
gestão municipal pela organização da visita do governador em Buenos Aires para 
assinar ordem de serviço e evidencia que era o que a gente esperava, sabe os que o 
período de pandemia muitas ações ficaram paradas, e muitos podem dizer que só vai 
chegar por que é tempo de eleição, mas os benefícios ficam para sempre e tudo que 
será investido será para todos os que estão e os que virão e mais uma vez parabeniza 
o nosso prefeito Fabinho Queiroz pela postura que tem e teve diante do governador e 
sua comitiva, e ele deixou claro que o deputado André de Paula será o senador 
independe de estar com o partido do governador do estado, e tira o chapéu e diz que 
estamos juntos e parabeniza pois muitos não tem a coragem de deixar claro diante da 
equipe do governador, até mesmo por André de Paula e da equipe do governador mas 
teve um desencontro com a indicação de outro senador, mas temos que apoiar que vem 
contribuindo com o desenvolvimento do nosso município e André não temos motivo de 
dizer que não vamos continuar com André de Paula e sente-se orgulho e vamos em 
frente, agradece a cada um dos colegas, vereadores e funcionários, pela mensagem 
linda encaminhada pelo presidente em seu aniversário e estar orgulhosa do seu e nosso 
presidente. Inexistindo quem queira usar da palavra o Senhor Presidente dá por 
encerrada a sessão, convocando os Vereadores para participarem de uma nova sessão 
ordinária para deliberar sobre as matérias incluídas na ordem do dia. Dando em seguida 
por encerra a essão. Eu, Altair Marcolino da Silva, Assessor Jurídico, OAB/PE 
51.537, lavrei ·gitei a presente Ata, que vai assinada or mim, e por quem 
direito. ' 
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